

Титульний аркуш

23.10.2025

(дата реєстрації особою електронного документа)

01-31

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Халабурдін Святослав
Володимирович

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)

Річний звіт

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ" (02736461) за 2024 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 10.09.2025, Рішення наглядової ради емітента №71, Затвердити річну інформацію про Товариство за 2024 рік, що оприлюднюється згідно ст.40 ЗУ "Про цінні папери та фондовий ринок".

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено
на власному вебсайті емітента

<http://ti02736461.pat.ua>
(URL-адреса вебсайту)

23.10.2025
(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

Приватне акціонерне товариство "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації" (далі - ПРАТ "ХЦНТЕІ") створено за рішенням членів організації орендарів шляхом перетворення Харківського орендного підприємства науково-технічної та економічної інформації в Закрите акціонерне товариство "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації" та перейменованого в приватне акціонерне товариство "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації" згідно з рішенням загальних зборів акціонерів (протокол № 13 від 18 квітня 2011 року).

Засновниками Товариства є члени організації орендарів Харківського орендного підприємства науково-технічної та економічної інформації, інші фізичні особи, які уклали між собою установчий договір про створення та діяльність акціонерного товариства.

Товариство є правонаступником всіх прав і зобов'язань організації орендарів та Харківського орендного підприємства науково-технічної та економічної інформації, зареєстрованого розпорядженням виконкому Червонозаводської районної Ради № 368 від 30.05.94 р. та перереєстрованого розпорядженням виконкому Червонозаводської районної Ради № 477 від 01.07.94 р. згідно з чинним законодавством України. Статут приватного акціонерного товариства (нова редакція) затверджений загальними зборами акціонерів (протокол № 13 від 18.04.2011 р.) та зареєстрований 20.04.2011 р. у Виконавчому комітеті Харківської міської ради. Зміни № 1 до статуту затверджені позачерговими загальними зборами акціонерів (протокол № 16 від 20.12.2013 р.) та зареєстровані 23.12.2013 р. у реєстраційній службі Харківського міського управління юстиції. Статут товариства (нова редакція) затверджений позачерговими загальними зборами акціонерів (протокол № 18 від 14.07.2014 р.) та зареєстрований 15.07.2014 р. в реєстраційній службі Харківського міського управління юстиції Харківської області. У зв'язку зі змінами у законодавстві, які регламентують норми акціонерного товариства Статут товариства (нова редакція) затверджений загальними зборами акціонерів (протокол № 21 від 14.04.2017 р.) та зареєстрований 24.04.2017 р. в реєстраційній службі Головного управління юстиції в Харківській області.

До складу Проміжного звіту Емітента не включені наступні форми з таких причин

"Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення (якщо річний звіт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно від того, чи є особа емітентом)", що міститься в главі 1 розділу I, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає не особа, яка надає забезпечення.

"Інформація щодо всіх осіб, які на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емітента надаються забезпечення)", що міститься в главі 1 розділу I, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за зобов'язаннями емітента не надаються забезпечення.

"Інформація про рейтингове агентство", що міститься в главі 1 розділу I, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів.

"Інформація про судові справи", що міститься в главі 1 розділу I, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала судових справ, за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього підприємства станом на початок звітного року, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи.

"Інформація про штрафні санкції щодо особи", що міститься в главі 1 розділу I, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі, який перевищує 1000 грн.

"Інформація щодо корпоративного секретаря", що міститься в главі 2 розділу I, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не мала

корпоративного секретаря.

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції (глава 4 розділу I) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітної періоду дохід особи (виручка від реалізованої продукції) за звітний період складає менш ніж 5 млн. грн.

Інформація про собівартість реалізованої продукції (глава 4 розділу I) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітної періоду дохід особи (виручка від реалізованої продукції) за звітний період складає менш ніж 5 млн. грн..

"Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента" (глава 4 розділу I) не містить інформацію про "Кредити банку у тому числі", оскільки протягом звітної періоду емітент не мав кредитів банку.

"Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента" (глава 4 розділу I) не містить інформацію про "Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за облігаціями (за кожним власним випуском)", оскільки протягом звітної періоду емітент не мав зобов'язань за облігаціями.

"Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента" (глава 4 розділу I) не містить інформацію про "Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском)", оскільки протягом звітної періоду емітент не мав зобов'язань за іпотечними цінними паперами.

"Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента" (глава 4 розділу I) не містить інформацію про "Зобов'язання за цінними паперами: за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском)", оскільки протягом звітної періоду емітент не мав зобов'язань за сертифікатами ФОН.

"Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента" (глава 4 розділу I) не містить інформацію про "Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом)", оскільки протягом звітної періоду емітент не мав зобов'язань за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами).

"Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента" (глава 4 розділу I) не містить інформацію про "Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом)", оскільки протягом звітної періоду емітент не мав зобов'язань за фінансовими інвестиціями в корпоративні права.

"Інформація щодо отриманих особою ліцензій" не містить інформації про дату закінчення строку дії ліцензії, тому що ліцензія видана безстроково

"Глава 5 розділу I "Відомості про участь в інших юридичних особах" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітної періоду та на кінець звітної періоду особа не мала участі в інших юридичних особах.

Глава 6 розділу I "Інформація про відокремлені підрозділ" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не мала відокремлених підрозділів.

"Інформація про облігації", що міститься в главі 3 розділу II, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітної періоду та на кінець звітної періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій.

"Інформація про інші цінні папери", що міститься в главі 3 розділу II, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітної періоду та на кінець звітної періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів, крім акцій.

"Інформація про деривативні цінні папери", що міститься в главі 3 розділу II, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів.

"Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів", що міститься в главі 3 розділу II, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків боргових цінних паперів, в тому числі таких, за якими надається забезпечення.

"Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)", що міститься в главі 3 розділу II, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва.

"Інформація про придбання власних акцій протягом звітнього періоду", що міститься в главі 3 розділу II, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала випадків придбання власних акцій.

"Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи", що міститься в главі 3 розділу II, не наводиться, оскільки особа не має інших, крім акцій, зареєстрованих випусків цінних паперів.

"Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів", що міститься в главі 3 розділу II, не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не мала будь-яких обмежень щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів.

"Відомості про вчинення значних правочинів", що містяться в главі 5 розділу III, не розкрита особою у складі річного звіту відповідно до пп. 5 пункту 48 глави 1 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами №608 від 06.06.2023 р.

"Відомості про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість", що містяться в главі 5 розділу III, не розкриті особою у складі річного звіту відповідно до пп. 5 пункту 48 глави 1 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами №608 від 06.06.2023 р.

Глава 6 розділу III "Звіт про платежі на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не належить до суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях, відповідно до Закону України "Про забезпечення прозорості у видобувних галузях", або до підприємств, що здійснюють заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес.

"Річна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не була поручителем (страховиком/гарантом) та не була емітентом боргових цінних паперів.

"Інформація про збори власників облігацій та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень", що є

складовою Звіту про корпоративне управління (частина 3 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не була емітентом облігацій.

"Інформація про персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів" що є складовою Звіту про корпоративне управління (частина 5 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду виконавчий орган у особи Директора.

"Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень", що є складовою Звіту про корпоративне управління (частина 5 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду комітетів колегіального виконавчого органу Товариство не має.

"Інформація про проведені засідання комітетів ради та загальний опис прийнятих рішень", що є складовою Звіту про корпоративне управління (частина 5 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду комітетів ради Товариство не має.

"Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності" (частина 6 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита, оскільки в особи відсутній корпоративний секретар.

"Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи" (міститься в Звіті про корпоративне управління - частина 9 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи.

Всі винагороди, зазначені в "Інформації про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи", що є складовою "Звіту про корпоративне управління" (частина 11 п.1) глави 1 розділу IV) виплачені в грошовій формі.

"Інформація про політику розкриття інформації особою", що міститься в Звіті про корпоративне управління (частина 12 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено політику розкриття інформації особою.

"Інформація про радника", що міститься в Звіті про корпоративне управління не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду та на кінець звітнього періоду особа не мала радника з корпоративних прав.

"Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами №608 від 06.06.2023 р. " не розкрита особою у складі річного звіту через те вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств.

Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання діяльності на ринку фінансових послуг", що міститься в Звіті про корпоративне управління (частина 15 п.1) глави 1 розділу IV), не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не є фінансовою установою.

"Звіт про сталий розвиток" (п.2) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту на підставі пп.6 п.42 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого Рішенням НКЦПФР №608 від

06.06.2023 р., а саме через те, що особа не є: 1) публічним акціонерним товариством; 2) підприємством, що становить суспільний інтерес; 3) приватним акціонерним товариством 100 відсотків акцій прямо або опосередковано належать державі; 4) емітентом, інших цінних паперів (крім акцій), щодо яких здійснено публічну пропозицію та/або цінні папери яких допущені до торгів на регульованому фондовому ринку.

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами законодавства, відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі в структурі власності емітента відсутні фізичні особи, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі в структурі власності емітента відсутні юридичні особи, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

"Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі відсутні в структурі власності емітента відсутні юридичні особи, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі в органах управління емітента відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі у емітента відсутні ділові відносини з контрагентами / клієнтами - юридичними особами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами - юридичними особами, які контролюються державою зони ризику.

"Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі у емітента відсутні ділові відносини з контрагентами / клієнтами - фізичними особами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами - фізичними особами, які контролюються державою зони ризику.

"Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємства, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з

іноземними державами зони ризику, в тому числі емітент не має дочірніх компаній / підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів на території держав зони ризику.

"Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі у емітента відсутні юридичні особи засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 п.47 Положення НКЦПФР №608 від 06.06.2023р.

"Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відносяться до інформації щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 п.47 Положення" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі у емітента відсутні юридичні особи засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 п.47 Положення НКЦПФР №608 від 06.06.2023р.

"Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні корпоративні права в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику.

"Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику" (складова Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскільки у емітента відсутні цінні папери (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.

"Інформація про корпоративні/акціонерні договори, які були б укладені акціонерами (учасниками) особи, яка наявна в особі" (глава 2 Розділу IV "Корпоративні та інші договори") не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не має інформацію про корпоративні/акціонерні договори, які були б укладені акціонерами (учасниками) особи.

"Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом" (глава 2 Розділу IV "Корпоративні та інші договори") не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не має інформацію про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом.

"Інформація про будь-які винагороди або компенсації, що мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду посадові особи емітента не звільнялись.

"Дивідендна політика" та "Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році" відсутні тому, що у звітному році товариство дивіденди не нараховувало та не сплачувало.

"Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на веб сайті особи" відсутні через те, що внутрішні документи особи у звітному році не розміщувались

"Інформація про зміну прав власників депозитарних розписок за такими деривативними цінними паперами у зв'язку зі зміною прав за акціями, що є базовим активом таких деривативних цінних паперів" (складова розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не мала акцій, що є базовим активом деривативних цінних паперів, а також не уклала деривативних контрактів та не здійснювала емісію деривативних цінних паперів.

"Інформація про випуски іпотечних облігацій" (складова "Інформації щодо іпотечних облігацій - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій.

"Інформація про розмір іпотечного покриття та його співвідношення з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям" (складова "Інформації щодо іпотечних облігацій - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій.

"Інформація щодо співвідношення розміру іпотечного покриття з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям на кожен дату після заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття, які відбувались протягом звітного періоду" (складова "Інформації щодо іпотечних облігацій - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій.

"Інформація про заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття або включення нових іпотечних активів до складу іпотечного покриття (за кожним випуском іпотечних облігацій)" (складова "Інформації щодо іпотечних облігацій - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій.

"Відомості про структуру іпотечного покриття іпотечних облігацій за видами іпотечних активів та інших активів на кінець звітного періоду" (складова "Інформації щодо іпотечних облігацій - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій.

"Відомості щодо підстав виникнення у емітента іпотечних облігацій прав на іпотечні активи, які складають іпотечне покриття за станом на кінець звітного року" (складова "Інформації щодо іпотечних облігацій - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій.

"Інформація про наявність прострочених боржником строків сплати чергових платежів за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено іпотеками, які включено до складу іпотечного покриття" (складова "Інформації щодо іпотечних облігацій - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій.

"Відомості про заміну адміністратора за випуском облігацій, управителя іпотечних активів " (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

"Основні відомості про ФОН" (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

"Інформація про випуски сертифікатів ФОН" (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

"Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Юридичні особи власники сертифікатів ФОН" (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

"Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Фізичні особи власники сертифікатів ФОН" (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

"Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Усього" (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

"Розрахунок вартості чистих активів ФОН (на кінець звітного періоду)" (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

"Правила ФОН" (складова "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - глава 2 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН.

Зміст до річного звіту

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу
3. Цінні папери

III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
4. Твердження щодо річної інформації

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)
 - 1) звіт про корпоративне управління

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ"
2	Скорочене найменування	ПРАТ "ХЦНТЕІ"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	02736461
4	Дата державної реєстрації	30.05.1994
5	Місцезнаходження	61010, Україна, Харківська обл., м. Харків, проспект Аерокосмічний (Гагаріна), 4
6	Адреса для листування	61010, м.Харків, проспект Аерокосмічний, 4
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент <input type="checkbox"/> Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	<input checked="" type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	<input checked="" type="checkbox"/> Велике <input type="checkbox"/> Середнє <input type="checkbox"/> Мале <input type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	info@ti02736461.pat.ua
11	Адреса вебсайту	ti02736461.pat.ua
12	Номер телефону	(057) 7326430, 7329903
13	Статутний капітал, грн	335179
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0
16	Середня кількість працівників за звітний період	11
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	1162,06
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	85.59 - Інші види освіти, н. в. і. у. 91.01 - Функціонування бібліотек і архівів 68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна
19	Структура управління особи	<input checked="" type="checkbox"/> Однорівнева <input type="checkbox"/> Дворівнева <input type="checkbox"/> Інше

Банки, що обслуговують особу:

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АТ "Райффайзен Банк Аваль"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14305909
	IBAN	UA583808050000000026006131818
	Валюта рахунку	українська гривня

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні Збори акціонерів	Акціонери товариства на дату зборів	Юридичні та фізичні особи - акціонери товариства Відповідно до статті 41 Закону України "Про акціонерні товариства" у загальних зборах акціонерного товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 23 годину робочого дня за два робочі дні до дня проведення таких зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.
2	Виконавчий орган	Згідно статуту Виконавчий орган одноособовий - директор	Халабурдін Святослав Володимирович
3	Наглядова рада	Наглядова рада у складі 3 - х членів	Голова наглядової ради - Халабурдіна Ірина Едуардівна (представник акціонера ТОВ "Ренткомпані 2023"), член наглядової ради Глізнуца Наталія Юріївна (представник акціонера ТОВ "Ренткомпані 2023") член наглядової ради - Каткова Тетяна Степанівна (представник акціонера ТОВ "Ренткомпані 2023")

Інформація щодо посадових осіб

Рада

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова наглядової ради	Павлова Лариса Олексіївна			1969	вища	36	ХЦНТЕІ 02736461 Заступник директора	09.04.2020 3 роки	Ні
2	член наглядової ради	Глізнуца Наталія Юріївна			1962	вища	38	ХЦНТЕІ 02736461 головний економіст, старший інспектор з кадрів	09.04.2020 3 роки	Ні
3	член наглядової ради	Семеренко Олена Анатоліївна			1970	вища	32	ПРАТ "ХЦНТЕІ" 02736461 старший технік відділу науково-технічної інформації	09.04.2020 3 роки	Ні
4	член наглядової ради	Каткова Тетяна Степанівна			1967	вища	33	ХЦНТЕІ 02736461 завідувач господарством	19.01.2024 3 роки	Ні
5	Голова наглядової ради	Халабурдіна Ірина Едуардівна			1989	вища	5	У відпустці для догляду за дітьми д/в д/в	07.09.2024 3 роки	Ні
6	член наглядової ради	Глізнуца Наталія Юріївна			1962	вища	38	ХЦНТЕІ 02736461 головний економіст, старший інспектор з кадрів	07.09.2024 3 роки	Ні

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Директор	Халабурдін Святослав Володимирович			1985	вища	17	ТОВ "РЕНТКОМПАНІ 2023" 45403370 директор	08.07.2024 до переобрання	Ні
2	Директор	Рябов Євген Володимирович			1959	вища	53	ХЦНТЕІ 02736461 директор	15.04.2016 до 07.07.2024	Ні

Інші посадові особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	головний бухгалтер	Товаченко Ірина Геннадіївна			1984	вища	17	ПП "АФ "СТАВР" 22617296, економіст відділу аудитів банку	10.10.2015 бестроково	Ні

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
2	Голова наглядової ради	Павлова Лариса Олексіївна			7 765	2,317	7 765	0
3	член наглядової ради	Глізнуца Наталія Юріївна			3 251	0,97	3 251	0
4	член наглядової ради	Семеренко Олена Анатоліївна			1 870	0,558	1 870	0
5	головний бухгалтер	Товаченко Ірина Геннадіївна			0	0	0	0
6	Директор	Халабурдін Святослав Володимирович			0	0	0	0
1	Директор	Рябов Євген Володимирович			254 736	76	254 736	0
7	член наглядової ради	Каткова Тетяна Степанівна			937	0,28	937	0
8	Голова наглядової ради	Халабурдіна Ірина Едуардівна			0	0	0	0

Організаційна структура

<http://ti02736461.pat.ua>

3. Структура власності

<http://ti02736461.pat.ua>

4. Опис господарської та фінансової діяльності

Зміни в організаційній структурі відповідно до попередніх звітних періодів

СТРУКТУРА Приватного акціонерного товариства "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації":

1. АППАРАТ УПРАВЛІННЯ

1.1. БУХГАЛТЕРІЯ

2. ВІДДІЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ.

3. БІБЛІОТЕКА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ.

4. ВІДДІЛ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ БУДІВЛІ.

Дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи відсутні. АТ не планує утворювати дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи.

Зміни в організаційній структурі товариства відповідно до попередніх звітних періодів: з структури ПРАТ "ХІЦНТЕІ" виключено відділ оперативної поліграфії з 01.08.2018 року та Сектор науково-технічної та економічної інформації з 01.08.2024 р.

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу (осіб), середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом (осіб), чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осіб), фонду оплати праці. Крім того, зазначаються факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року. Зазначається кадрова програма емітента, спрямована на забезпечення рівня кваліфікації її працівників операційним потребам емітента.

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу (осіб) - 11.

Середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом (осіб) - не має
Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осіб)-7. Фонд оплати праці (тис. грн.) - 11620,62. Розмір фонду оплати праці зменшився відносно попереднього року, у зв'язку з зменшенням численності працівників підприємства.

Кадрова програма емітента, спрямована на забезпечення рівня кваліфікації її працівників операційним потребам емітента - за потребою працівники проходять навчання на курсах, семінарах.

Належність емітента до будь-яких об'єднань підприємств, найменування та місцезнаходження об'єднання, зазначаються опис діяльності об'єднання, функції та термін участі емітента у відповідному об'єднанні, позиції емітента в структурі об'єднання.

Емітент до будь-яких об'єднань підприємств не належить.

Спільна діяльність, яку емітент проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому вказуються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік по кожному виду спільної діяльності.

У звітньому періоді емітент спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами не проводив.

Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітнього періоду, умови та результати цих пропозицій.

Будь-яких пропозицій щодо реорганізації з боку третіх осіб, протягом звітнього періоду не було.

Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо).

Бухгалтерський облік здійснюється відповідно до закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та наказу по Товариству про облікову політику № 2 від 02.01.2024 р.

Нарахування амортизації здійснюється прямолінійним методом.

Оцінка вартості запасів здійснюється методом середнєзваженої вартості однорідних запасів. Фінансових інвестицій не має.

Основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент, за рахунок продажу яких емітент отримав 10 або більше відсотків доходу за звітний рік, у тому числі обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі), середньо реалізаційні ціни, суму виручки, окремо надається інформація про загальну суму експорту, а також частку експорту в загальному обсязі продажів, перспективність виробництва окремих товарів, виконання робіт та надання послуг; залежність від сезонних змін; про основні ринки збуту та основних клієнтів; основні ризики в діяльності емітента, заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва та ринків збуту; про канали збуту й методи продажу, які використовує емітент; про джерела сировини, їх доступність та динаміку цін; інформацію про особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій здійснює діяльність емітент, рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його становище на ринку; інформацію про конкуренцію в галузі, про особливості продукції (послуг) емітента; перспективні плани розвитку емітента; кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів, що займають більше 10 відсотків у загальному обсязі постачання, у разі якщо емітент здійснює свою діяльність у декількох країнах, необхідно зазначити ті країни, у яких емітентом отримано 10 або більше відсотків від загальної суми доходів за звітний рік.

Основні види продукції або послуг, які виробляє чи надає емітент, за рахунок продажу яких емітент отримав 10 або більше відсотків доходу за звітний рік: навчання та підвищення кваліфікації з підготовки фахівців: з оціночної діяльності в Україні, здавання в оренду під офіси власні приміщення.

У тому числі обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі): обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі) зросли у порівнянні з попереднім роком.

Середньореалізаційні ціни: ціни на послуги договірні. Сума виручки за звітний рік: 913,4 тыс. грн.

Інформація про загальну суму експорту: товариство експорт не здійснює. Частка експорту в загальному обсязі продажів: товариство експорт не здійснює.

Перспективність виробництва окремих товарів, виконання робіт та надання послуг: перспективним є розширювання кола потенційних слухачів з підготовки фахівців: з оціночної діяльності, фондового ринку та спеціалістів у сфері публічних закупівель в Україні та користувачів фонду нормативно-технічною літератури.

Залежність від сезонних змін: залежність від сезонних змін відсутня. Основні ринки збуту: м. Харків, Харківська обл. та інші регіони України.

Основні клієнти: фахівці підприємств і організацій усіх форм власності та фізичні особи м. Харкова, Харківської області та більшості регіонів України.

Основні ризики в діяльності емітента: несвоєчасні розрахунки за виконану роботу за отримані послуги. Нестабільність економічної, фінансової та податкової, політики. Непередбачені дії конкурентів.

Заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва та ринків збуту: внутрішній контроль, збереження та раціональне використання активів підприємства.

Канали збуту, які використовує емітент: безпосереднє надання послуг замовникам.

Методи продажу, які використовує емітент попередня оплата, часткова оплата по фактично виконаним послугам.

Джерела сировини, їх доступність та динаміка цін: ПРАТ "ХЦНТЕІ" не є виробничим підприємством.

Особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій здійснює діяльність емітент: ПРАТ "ХЦНТЕІ" не є виробничим підприємством.

Рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його становище на ринку: використовує сучасну комп'ютерну техніку та ліцензійне програмне забезпечення.

Конкуренція в галузі: основними конкурентами є учбові заклади, які надають аналогічні послуги. Особливості продукції (послуг) емітента: послуги Товариства з забезпечування нормативно-технічною документацією дають можливість підприємствам та організаціям усіх форм власності виробляти якісну продукцію з додержання вимог законодавства України.

Перспективні плани розвитку емітента: підприємство планує продовжувати бібліотечно-інформаційне обслуговування вчених, фахівців та інших споживачів м. Харкова, Харківської області та інших регіонів України, забезпечуючи нормативно-технічною документацією. Працівники Відділення професійного навчання ПРАТ "ХЦНТЕІ" постійно розширюють коло потенційних слухачів з підготовки фахівців: з оціночної діяльності, фондового ринку та спеціалістів у сфері публічних закупівель в Україні.

Кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів, що займають більше 10 відсотків у загальному обсязі постачання: АТ "Оператор газорозподільної системи "Харківміськгаз", ТОВ "ХАРКІВГАЗБУТ", АТ "ХАРКІВОБЛЕНЕРГО", ПРАТ "ХАРКІВЕНЕРГОЗБУТ", ДП "Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості". Підприємство здійснює діяльність виключно на території України.

Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років. Якщо підприємство планує будь-які значні інвестиції або придбання, пов'язані з його господарською діяльністю, їх необхідно описати, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років: продаж автомобіля CITROEN C- Elysee.

Зараз підприємство не планує будь-які інвестиції або придбання, пов'язані з його господарською діяльністю.

Основні засоби емітента, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини емітента щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання; спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, опис методу фінансування, прогностичні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення

Основні засоби емітента, включаючи об'єкти оренди: будівля, гаражі, автомобілі, меблі, стелажі, комп'ютерна техніка та інше.

Будь-які значні правочини емітента щодо них (основних засобів): у звітному періоді значних правочинів емітента щодо основних засобів не було.

Виробничі потужності та ступінь використання обладнання: задовільняють потребам підприємства. Ступінь використання обладнання: 100 %.

Спосіб утримання активів: за рахунок амортизаційних відрахувань.

Місцезнаходження основних засобів: м. Харків, проспект Аерокосмічний (Гагаріна), 4.

Описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства: екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства відсутні.

Плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів: у звітному році планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів не було.

Проблеми, які впливають на діяльність емітента; ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень.

Проблеми, які впливають на діяльність емітента: суперечливість законодавства, нестабільне економічне становище в країні.

В умовах воєнного стану в Україні основний ризик це ризик поразки України як держави, основна невизначеність - як довго буде тривати війна. Ступінь залежності від законодавчих, політичних та економічних обмежень значна.

Інформація щодо отриманих особою ліцензій

Вид діяльності	Номер ліцензії	Дата видачі	Орган державної влади, що видав ліцензію	Дата закінчення строку дії ліцензії (за наявності)
1	2	3	4	5
Надання освітніх послуг: Підвищення кваліфікації фахівців громадян України за програмами згідно додатку до ліцензії	Наказ МОН № 941-л	05.07.2019	Міністерство освіти і науки України	

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	1 111,1	979,5	0	0	1 111,1	979,5
будівлі та споруди	616,55	543,52	0	0	616,55	543,52
машини та обладнання	247,37	221,95	0	0	247,37	221,95
транспортні засоби	247,18	214,03	0	0	247,18	214,03
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
2. Невиробничого призначення:	0	0	0	0	0	0
будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0
машини та обладнання	0	0	0	0	0	0
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
Усього	1 111,1	979,5	0	0	1 111,1	979,5
Додаткова інформація	<p>До складу основних засобів товариством включаються активи з терміном експлуатації від одного року та більше. Основні засоби відображаються за вартістю придбання за вирахуванням накопиченої амортизації. Товариство застосовує терміни корисного використання основних засобів для розрахунку амортизації згідно облікової політики. Основні засоби ПРАТ "ХЦНТЕІ" мають наступний склад: будинки, споруди; машини та обладнання за залишковою вартістю на кінець звітної періоду - 979,5 тис. грн.</p> <p>Первісна вартість основних засобів на початок звітної періоду 4635,4 тис. грн.; на кінець звітної періоду 4267,6, тис. грн.</p> <p>Сума нарахованого зносу основних засобів 3288,1 тис. грн. Процент зносу основних засобів акціонерного товариства складає 77,05 %.</p> <p>Ступінь використання основних засобів - 100%.</p> <p>Суттєві зміни у вартості основних засобів відсутні. Обмеження на використання майна емітента відсутні.</p> <p>Акціонерним товариством у 2024 році проводилися роботи по запровадженню в дію основних засобів.</p>					

Інформація щодо вартості чистих активів

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
------------------------	-------------------	----------------------

Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	835,9	1 562,8
Статутний капітал, тис.грн	335,2	335,2
Скоригований статутний капітал, тис.грн	335,2	335,2
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	249,4	466,23
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	53,5	56,5
Висновок	<p>Розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства" № 2465-IX від 27.07.2022 р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності).</p> <p>Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами.</p> <p>Розрахункова вартість чистих активів за попередний період (2023 р.) дорівнює 1562,8 тис.грн. Статутний капітал дорівнює 335,2 тис.грн. Розрахункова вартість чистих активів більша за статутний капітал. Розрахункова вартість чистих активів відповідає вимогам чинного законодавства (п.3 статті 155 Цивільного кодексу України):</p> <p>Розрахункова вартість чистих активів за звітний період (2024 р.) дорівнює 835,9 тис.грн. Статутний капітал дорівнює 335,2 тис.грн. Розрахункова вартість чистих активів більша за статутний капітал. Розрахункова вартість чистих активів відповідає вимогам чинного законодавства (п.3 статті 155 Цивільного кодексу України).</p> <p>Чисті активи за звітний період перевищують вартість статутного капіталу більш ніж у 2 рази, що говорить про те що у підприємства достатньо майна, щоб покрити свої зобов'язання. Вартість чистих активів за звітний період зменшилась відносно попереднього періоду, але розрахункова вартість чистих активів відносно попереднього періоду скоротилась майже у 2 рази</p>	

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за векселями (всього):	X	0	X	X
за іншими цінними паперами (у тому	X	0	X	X

числі за деривативами) (за кожним видом):				
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	52,9	X	X
		52,9	X	
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення	X	935,7	X	X
		935,7	X	
Усього зобов'язань та забезпечень	X	988,6	X	X

Інформація про осіб, послугами яких користується особа

Повне найменування або ім'я	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, Україна, д/в р-н, м. Київ, вул.Тропініна, 7-г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Рішення № 2092
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	(044) 2791325, 2796540
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 18.20 - ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 62.01 - КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна діяльність центрального депозитарію

Повне найменування або ім'я	ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "АГЕНТСТВО З РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	01001, Україна, д/в р-н, м. Київ, вул. Антоновича, 51
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/АРА
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	02.02.2019

Міжміський код та телефон	044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 - РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 - КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид послуг, які надає особа	Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІЖГАЛУЗЕВ ИЙ ДЕПОЗИТАРНИЙ ЦЕНТР"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	35477315
Місцезнаходження	61145, Україна, Харківська обл., Шевченківський р-н, м. Харків, вул. Космічна, 26
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕ № 286587
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	08.10.2013
Міжміський код та телефон	(057) 7140190
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 66.19 - Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна діяльність депозитарної установи

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕАКОМП- ІНВЕСТ
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	36816015
Місцезнаходження	61038, Україна, Харківська обл., д/в р- н, м. Харків, Проспект Ювілейний, 30
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	№ 2131
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	10.01.2013
Міжміський код та телефон	380-50-303-18-35, +380-57-738-77-12

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.19 - Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна діяльність депозитарної установи

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Акція проста бездокументарна іменна	183/20/1/10	335 179	1,00	Акціонерами Товариства є особи, які є власниками акцій Товариства. Права акціонера, які впливають з іменних акцій Товариства, можуть бути реалізовані з моменту внесення відповідних змін в системі депозитарного обліку. Права акціонерів Товариства: Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи право: <ul style="list-style-type: none"> - бути присутнім на зборах акціонерів особисто або направляти своїх уповноважених представників, 	Публічна пропозиція та/або допуск до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру відсутні	д/в

					<p>вносити пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного та проектів рішень з питань порядку денного, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів, та голосувати особисто або через своїх представників на Загальних зборах акціонерів;</p> <p>- обирати та бути обраним до органів управління Товариством;</p> <p>- брати участь в управлінні справами Товариства в порядку, визначеному цим Статутом;</p> <p>- отримувати дивіденди;</p> <p>-</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>отр имувати частину майна або вартості майна Товариства, пропорційно належних їм акцій Товариства у разі його ліквідації;</p> <p>-</p> <p>від чужувати належні йому акції згідно чинному законодавству України;</p> <p>-</p> <p>кор истуватись переважним правом на придбання акцій Товариства;</p> <p>-</p> <p>отр имувати інформацію про господарську діяльність Товариства. Акціонер має інші права, передбачені чинним законодавством. Акціонери Товариства не володіють відокремленими правами на майно Товариства. Акціонери, які сукупно володіють 10 % і</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>більше акцій Товариства, мають право вимагати скликання позачергових Загальних зборів акціонерів. Вимога про скликання позачергових зборів подається у письмовій формі виконавчому органу на адресу за місцезнаходження м Товариства із зазначенням прізвищ акціонерів, які вимагають скликання таких зборів, підстав для скликання та порядку денного. Вимога також повинна містити інформацію про кількість, тип і клас належних акціонерам акцій Товариства та бути підписаною всіма акціонерами, які її подають. Усі витрати по організації та проведенню Загальних зборів акціонерів Товариства несе</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

					<p>Товариство. Обов'язки акціонерів Товариства: Акціонер Товариства зобов'язаний:</p> <p>- дот римуватись Статуту та інших внутрішніх документів Товариства;</p> <p>- вик онувати рішення Загальних зборів акціонерів Товариства та інших органів управління Товариства;</p> <p>- не розголошувати комерційної таємниці та конфіденційної інформації щодо діяльності Товариства;</p> <p>- опл ачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені Статутом Товариства;</p> <p>- вик онувати інші</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					<p>обов'язки, які передбачені чинним законодавством України.</p> <p>Акціонери відповідають за зобов'язаннями Товариства тільки в межах належних їм акцій.</p> <p>Переважне право акціонерів:</p> <p>Переважне право акціонерів при додатковій емісії акцій:</p> <p>- Акціонер - власник простих акцій може при додатковій емісії акцій Товариства скористатись своїм переважним правом на придбання акцій, які розміщуються, пропорційно частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій.</p> <p>Не пізніше ніж за 30 днів до початку розміщення акцій Товариство зобов'язане письмово повідомити кожного</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

					<p>акціонера, який має переважне право, про можливість його реалізації та публікує повідомлення про це в офіційному друкованому органі.</p> <p>Повідомлення має містити дані про загальну кількість розміщуваних Товариством акцій, ціну розміщення, правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких акціонер має переважне право, строк і порядок реалізації зазначеного права.</p> <p>Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право, подає Товариству в установленій строк письмову заяву про придбання акцій та перераховує на рахунок Товариства кошти в сумі, яка дорівнює вартості цінних паперів,</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>що ним придбаваються. У заяві акціонера повинно бути зазначено його ім'я (найменування), місце проживання (місцезнаходження), кількість цінних паперів, що ним придбаваються. Заява та перераховані кошти приймаються Товариством не пізніше дня, що передує дню початку розміщення цінних паперів. Товариство видає акціонеру письмове зобов'язання про продаж відповідної кількості цінних паперів. Переважне право акціонерів Товариства на придбання акцій Товариства, які пропонуються їх власником до продажу третій особі, та порядок його реалізації. Акціонери</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

					<p>Товариства мають переважне право на придбання акцій Товариства, що пропонуються їх власником до продажу третій особі. Таке переважне право реалізовується відповідно до наступного:</p> <p>Акціонери мають переважне право на придбання акцій, що продаються іншими акціонерами цього Товариства, за ціною та на умовах, запропонованих акціонером третій особі, пропорційно кількості акцій, що належать кожному з них.</p> <p>Переважне право акціонерів на придбання акцій, що продаються іншими акціонерами Товариства, діє протягом двох місяців з дня отримання Товариством повідомлення акціонера про</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>намір продати акції. Строк переважного права припиняється у разі, якщо до його спливу від усіх акціонерів Товариства отримані письмові заяви про використання або про відмову від використання переважного права на купівлю акцій.</p> <p>Акціонер, який має намір продати свої акції третій особі, зобов'язаний письмово повідомити про це решту акціонерів Товариства із зазначенням ціни та інших умов продажу акцій. Повідомлення акціонерів Товариства здійснюється через Товариство. Після отримання письмового повідомлення від акціонера, який має намір продати свої акції третій особі, Товариство</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>зобов'язане протягом двох робочих днів направити копії повідомлення всім іншим акціонерам Товариства. Повідомлення акціонерів Товариства здійснюється за рахунок акціонера, який має намір продати свої акції. Якщо акціонери не скористаються переважним правом на придбання всіх акцій, що пропонуються для продажу, протягом встановленого Статутом строку, акції можуть бути продані третій особі за ціною та на умовах, що повідомлені акціонерам товариства. У разі порушення зазначеного переважного права на придбання акцій будь-який акціонер Товариства має право протягом</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

					<p>трьох місяців з моменту, коли він дізнався або повинен був дізнатися про таке порушення, вимагати в судовому порядку переведення на нього прав та обов'язків покупця акцій.</p> <p>Уступка зазначеного переважного права іншим особам не допускається.</p> <p>Зазначене переважне право акціонерів приватного товариства не поширюється на випадки переходу права власності на цінні папери цього товариства в результаті їх спадкування чи правонаступництв а.</p> <p>У разі виникнення у третіх осіб права звернення стягнення на акції у зв'язку з їх заставою, відчуження таких акцій здійснюється з дотриманням</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

					переважного права акціонерів на такі акції.		
--	--	--	--	--	---	--	--

3. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
10.09.2010	183/20/1/10	ХАРКІВСЬКЕ ТУ ДКЦПФР	UA4000096465	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	1	335 179	335 179	100
Додаткова інформація		Товариство не здійснювало публічну пропозицію цінних паперів та цінні папери Товариства не допущені до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру. Торгівля цінними паперами емітента на зовнішніх та внутрішніх ринках не здійснювалась. В звітному році фактів включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не було. Додаткових емісій в звітному періоді Товариство не здійснювало							

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями

Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.
1	2	3	4
UA4000096465	335179	0	0

Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 % розміру статутного капіталу

Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
					прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7
Глізнуца Наталія Юріївна			3 251	0,97	3 251	0
Каткова Тетяна Степанівна			937	0,28	937	0
Мірошніченко Світлана Володимирівна			1 229	0,367	1 229	0
Усього			5 417	1,617	5 417	0

III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи

Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітного року
1	2	3
85.59 - Інші види освіти, н.в.і.у.	556,9	29,64
91.01 - Функціонування бібліотек і архівів.	4,6	0,24
68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.	1317,8	70,12

4. Твердження щодо річної інформації

Директор Халабурдін Святослав Володимирович, що здійснює управлінські функції та підписує річну інформацію емітента, має таку офіційну позицію: "Наскільки це мені відомо, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента, а також про те, що звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності та стан емітента разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності."

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Шановні акціонери та стейкхолдери!

Я щиро вітаю вас у нашому звіті за рік, що закінчився 31.12.2024 року.

Цей період був сповнений значних викликів та можливостей, які вплинули на нашу діяльність та фінансові результати.

Ми продовжуємо активно працювати над управлінням цими ризиками та забезпеченням стійкого зростання нашої компанії.

Дякую за вашу підтримку та довіру. Спільно ми зможемо подолати всі виклики та досягти нових висот.

З повагою, Голова Наглядової ради ПРАТ "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ"

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Шановні акціонери та стейкхолдери!

Звертаюся до вас з оновленнями щодо нашої компанії та її подальших перспектив. Ми живемо в динамічному часі, і я хочу поділитися основними подіями, які вплинули на нашу діяльність, а також нашими стратегічними кроками на майбутнє. Ми віримо в потенціал нашої компанії та впевнені, що разом ми зможемо досягти ще більших висот.

Незважаючи на виклики, що виникають у зв'язку з небезпекою та складною економічною ситуацією, що викликані військовою агресією з боку РФ проти України, ми продовжуємо безперервну діяльність нашого підприємства, забезпечуючи належні умови в дуже важкій ситуації нашим орендарям, продовжуємо діяльність з навчання оцінювачів за різноманітними напрямками у дистанційній формі навчання.

Ваше довір'я та підтримка дуже важливі для нас. Ваша думка має велике значення для нас і ми завжди відкриті до співпраці

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

У 2024 року ПРАТ "ХЦНТЕІ" надавало послуги за наступними видами діяльності згідно КВЕД - 2010:

85.59 - Інші види освіти, н.в.і.у.

91.01 - Функціонування бібліотек і архівів.

68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.

Приватне акціонерне товариство "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації" (далі - ПРАТ "ХЦНТЕІ") своєю діяльністю сприяє підвищенню ефективності виробництва, якості продукції, наукових досягнень і проектно-конструкторських розробок, підвищенню кваліфікації фахівців підприємств і організацій усіх форм власності не лише в Харківській області, але і у більшості регіонів України. ПРАТ "ХЦНТЕІ" щорічно планує свою діяльність згідно з видами послуг, які надає. Продовжує у подальшому розвивати бібліотечно-інформаційне обслуговування вчених, фахівців та інших споживачів Харківської області та других регіонів України, забезпечуючи нормативно-технічною документацією фонду Бібліотеки науково-технічної інформації, що дає можливість підприємствам та організаціям усіх форм власності виробляти якісну продукцію з додержання вимог законодавства України. Працівники Відділення професійного навчання ПРАТ "ХЦНТЕІ" постійно розширюють коло потенційних слухачів з підготовки сертифікованих фахівців: з оціночної діяльності, фондового ринку та спеціалістів у сфері публічних закупівель в Україні. Управлінський персонал здійснює належні заходи для підтримки діяльності компанії, які є необхідними в обставинах, що склалися.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат Керівництво ПРАТ "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ" не уклало деривативів та не вчиняло правочинів щодо похідних цінних паперів.

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

До основних факторів ризику, що впливали на діяльність Товариства протягом звітного року:

- є воєнний стан в Україні, який введено у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до п.20 ч.1 ст.106 Конституції України, Закону України "Про правовий режим воєнного стану", Указу Президента України "Про введення воєнного стану" № 64/2022 від 24.02.2022р., затвердженого Законом України від 24.02.2022р. №2102-ІХ, і з змінами до нього.

Так 14 березня 2022 року під час обстрілу міста стався вибух в декілька метрів від будівлі Центру науково-технічної та економічної інформації, літ. "А-12", розташованої за адресою: 61010, м. Харків, пр. Гагаріна, 4, в результаті чого було завдане значне пошкодження кожному поверху з 12-ти, даху та комунальним мережам, зібрано та вивезено 6 тонн битого скла; у зв'язку з значним пошкодженням будівлі вона була частково знеструмлена, не мала водопостачання та тепlopостачання; господарська діяльність з початку агресії - з кінця лютого 2022 року майже не проводилася. Про факт обстрілу відкрите кримінальне провадження в Єдиному реєстрі досудових розслідувань №22022220000000134 від 15.03.2022 року згідно ч.1 ст.438 КК України.

- економічна ситуація в державі;

- міжнародні події, форс-мажорні обставини, дії конкурентів, наявність фінансових ресурсів, прийняття управлінських рішень (управління трудовими, матеріальними, фінансовими ресурсами).

Заходи Товариства щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності: щоб захистити свою діяльність Товариство постійно розширює коло потенційних слухачів з підготовки сертифікованих фахівців з оціночної діяльності в Україні та активно працює у здаванні в оренду власних приміщень, що дає можливість утримувати 12-ти поверхову будівлю, виплачувати заробітну платню та податки. Управлінський персонал здійснює належні заходи для підтримки діяльності підприємства, які є необхідними в важких обставинах, що склалися.

В таких умовах зараз здійснює свою діяльність ПРАТ "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ"

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

У фінансової діяльності найбільш значними ціновими ризиками є ризик зміни відсоткових ставок та валютних курсів

1) звіт про корпоративне управління

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги

Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги

	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/обґрунтування відхилення
1. Цілі особи		
В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо створення довгострокової сталої цінності в інтересах особи та її стейкхолдерів	так	Відповідно Статуту, Товариство створюється з метою задоволення суспільних потреб у різних видах продукції, товарів, робіт, послуг, отримання прибутку і на його основі розширення виробництва і реалізації виробничо - економічних і соціально - культурних інтересів акціонерів і осіб, що працюють за наймом.
2. Акціонери та стейкхолдери		
Права акціонерів	так	Відповідно Статуту 4.1. Права акціонерів - власників простих акцій 4.1.1. Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на: 1) участь в управлінні Товариством; 2) отримання дивідендів; 3) отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості цього майна; 4) отримання інформації про господарську діяльність Товариства. 4.1.2. Акціонери Товариства мають право відчужувати належні їм акції без згоди інших акціонерів Товариства. 4.1.3. Одна голосуюча з відповідного питання акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на Загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування. 4.1.4. Переважне право акціонерів при додатковій емісії акцій 4.1.4.1. Переважне право обов'язково надається акціонеру - власнику простих

		<p>акцій у процесі емісії Товариством простих акцій (крім випадку прийняття загальними зборами рішення про невикористання такого права) у порядку, встановленому законодавством. Рішення про невикористання такого права приймається за кожною додатковою емісією акцій Товариства.</p> <p>4.1.4.2. Порядок реалізації акціонером свого переважного права придбавати розміщені Товариством прості акції визначається чинним законодавством України і рішенням Загальних зборів акціонерів.</p> <p>4.1.5. Акціонери Товариства мають право отримувати всі види повідомлень у спосіб, передбачений чинним законодавством, цим статутом та рішенням органів Товариства, у тому числі через депозитарну систему України.</p>
Права міноритарних акціонерів	так	Окремо права міноритаріїв не визначені статутом та внутрішніми положеннями
1) загальні збори акціонерів		
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформувані поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення	так	У звітному періоді особи, які мали право брати участь у загальних зборах, не надавали запитів на отримання матеріалів, пов'язаних із загальними зборами. Акціонери мали достатню інформацію для прийняття рішень.
Біографічні дані про кандидатів до складу органів управління, у тому числі про освіту та професійний досвід, розкриваються одночасно із повідомленням про проведення загальних зборів	так	Запрошуються особи за такої необхідності. У звітному періоді річні загальні збори проводилися дистанційно
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов'язані із загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного зв'язку тощо)	так	Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них У звітному періоді річні загальні збори проводилися дистанційно
Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть участь у річних загальних	так	Розгляд питань порядку денного очних Загальних зборів відбувається за порядком (регламентом) затвердженим окремим рішенням таких Загальних зборів для кожних очних Загальних

зборах		зборів.
Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них	так	Відповідно до ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства
Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/або внутрішніми документами	так	https://ti02736461.pat.ua
Протокол та рішення загальних зборів (включаючи кількість голосів, поданих "за" та "проти" кожного рішення), а також відповіді на ключові запитання, що були порушені під час загальних зборів, розкриваються протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів	так	Відповідно чинного законодавства
Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів	так	https://ti02736461.pat.ua
2) взаємодія з акціонерами		
Радюю затверджено та розкрито політику взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її акціонерами	так	Таке розкриття не вимагається чинним законодавством, емітентом не здійснюється.
Створено відділ (функцію) з питань взаємодії з інвесторами/акціонерами, який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних акціонерів донести свої погляди до уваги ради	ні	Таке розкриття не вимагається чинним законодавством, емітентом не здійснюється.
3) поглинання		
Радюю визначено принципи, як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню без відповідного рішення загальних зборів; б) надавати акціонерам збалансований аналіз недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо поглинання; в) загальні збори приймають	ні	Не вимагається чинним законодавством

остаточне рішення про схвалення або відхилення пропозицій щодо поглинання		
4) інші стейкхолдери		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її стейкхолдерами	ні	Не вимагається чинним законодавством
Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими необхідно налагодити безпосередню взаємодію	ні	Не вимагається чинним законодавством
Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами	так	Не вимагається чинним законодавством
3. Наглядова рада		
Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	так	Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах, однак такої вимоги у внутрішніх документах Товариства не має
Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів	ні	Особу, на яку покладалися б такі функції, не визначено
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи	так	Статутом визначено: Наглядова рада при здійсненні своїх прав зобов'язана діяти в інтересах Товариства та акціонерів сумлінно та розумно
Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків	так	Посадові особи органів Товариства забезпечують членам Наглядової ради доступ до всієї інформації, що стосується діяльності Товариства в межах, встановлених законодавством України та Статутом Товариства. Особи, які при цьому отримали доступ до інформації з обмеженим доступом, несуть відповідальність за її неправомірне використання.
Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи	ні	Не вимагається чинним законодавством
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин,	так	Відповідно Статуту 10.6. Компетенція наглядової ради 10.6.1. До компетенції наглядової ради належить вирішення питань, передбачених Законом України "Про акціонерні товариства", цим Статутом. 10.6.2. До виключної компетенції наглядової ради належить:

<p>які визначені належним чином</p>	<ol style="list-style-type: none">1) затвердження внутрішніх положень, якими регулюється діяльність товариства, крім тих, що належать до виключної компетенції загальних зборів згідно з цим статутом і законодавством та тих, що рішенням наглядової ради передані для затвердження виконавчому органу товариства;2) підготовка та затвердження проекту порядку денного та порядку денного загальних зборів, прийняття рішення про дату їх проведення та про включення пропозицій до проекту порядку денного, крім випадків скликання акціонерами позачергових загальних зборів;3) формування тимчасової лічильної комісії у разі скликання загальних зборів наглядовою радою, якщо інше не встановлено статутом акціонерного товариства;4) затвердження форми і тексту бюлетеня для голосування;5) прийняття рішення про проведення річних або позачергових загальних зборів відповідно до статуту акціонерного товариства та у випадках, встановлених цим Законом;6) прийняття рішення про розміщення товариством інших, ніж акції, цінних паперів;7) прийняття рішення про викуп розміщених товариством інших, ніж акції, цінних паперів;8) затвердження ринкової вартості майна у випадках, передбачених цим Законом;9) обрання та припинення повноважень директора товариства;10) затвердження умов контракту, що укладається з директором товариства; встановлення розміру його винагороди; визначення особи, яка підписуватиме контракт (договір) від імені товариства з директором товариства;11) прийняття рішення про відсторонення директора товариства від здійснення повноважень, про обрання особи, яка тимчасово здійснюватиме повноваження директора;12) обрання та припинення повноважень голови і членів інших органів товариства;13) призначення на посаду і звільнення з посади керівника підрозділу
-------------------------------------	---

внутрішнього аудиту (внутрішнього аудитора);

14) затвердження умов трудових договорів, що укладаються з працівниками підрозділу внутрішнього аудиту (з внутрішнім аудитором), встановлення розміру їхньої винагороди, у тому числі заохочувальних та компенсаційних виплат;

15) здійснення контролю за своєчасністю надання (оприлюднення) товариством достовірної інформації про його діяльність відповідно до законодавства, опублікування товариством інформації про кодекс корпоративного управління товариства, що використовується товариством;

16) розгляд звіту виконавчого органу (директора) та затвердження заходів за результатами його розгляду;

17) обрання членів реєстраційної комісії, крім випадків, передбачених цим Законом;

18) узгодження умов договору на надання аудиторських послуг та обрання особи, уповноваженої на підписання такого договору з суб'єктом аудиторської діяльності;

19) затвердження та надання рекомендацій загальним зборам за результатами розгляду аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності щодо фінансової звітності товариства для прийняття рішення щодо нього;

20) визначення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів у межах граничного строку, визначеного Законом України "Про акціонерні товариства";

21) визначення дати складення переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення загальних зборів відповідно до частини першої статті 47 Закону України "Про акціонерні товариства" та мають право на участь у загальних зборах відповідно до частини першої статті 41 цього Закону;

22) вирішення питань про участь товариства у промислово-фінансових групах та інших об'єднаннях;

23) вирішення питань про створення та/або участь у будь-яких юридичних

особах, їх реорганізацію та ліквідацію;
24) вирішення питань про створення, реорганізацію та/або ліквідацію структурних та/або відокремлених підрозділів товариства, крім випадків, коли за рішенням наглядової ради вирішення зазначених питань делеговано виконавчому органу товариства;
25) вирішення питань, що належать до компетенції наглядової ради згідно з розділом XVIII Закону України "Про акціонерні товариства", у разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення товариства;
26) прийняття рішення про збільшення розміру статутного капіталу товариства у випадках, передбачених частиною четвертою статті 119 та статтею 121 Закону України "Про акціонерні товариства";
27) прийняття рішення про внесення змін до статуту акціонерного товариства у випадках, передбачених частиною четвертою статті 119, статтями 121 і 132 Закону України "Про акціонерні товариства";
28) прийняття рішення про вчинення значних правочинів або правочинів із заінтересованістю у випадках, передбачених статтями 107 і 108 Закону України "Про акціонерні товариства";
29) визначення ймовірності визнання товариства неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе зобов'язань або їх виконання, у тому числі внаслідок виплати дивідендів або викупу акцій;
30) прийняття рішення про обрання оцінювача майна товариства та затвердження умов договору, що укладається з ним, встановлення розміру оплати його послуг;
31) прийняття рішення про обрання (заміну) депозитарної установи, що надає акціонерному товариству додаткові послуги, затвердження умов договору, що укладається з нею, встановлення розміру оплати її послуг;
32) надсилання оферти акціонерам відповідно до статей 93 і 94 Закону України "Про акціонерні товариства";
33) затвердження положень про комітети наглядової ради, якими регулюються

		<p>питання утворення та діяльності зазначених комітетів;</p> <p>34) прийняття рішення про внесення змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо видів діяльності Товариства, інших змін, крім випадку коли ці зміни є наслідком рішень, віднесених до виключних повноважень загальних зборів;</p> <p>35) затвердження умов провадження звичайної господарської діяльності Товариства, у тому числі для визначення критерію значного правочину і правочину із заінтересованістю;</p> <p>36) вирішення інших питань, крім тих, що належать до виключної компетенції загальних зборів згідно із законом та цим Статутом.</p> <p>10.6.3. Питання, що належать до виключної компетенції наглядової ради, не можуть вирішуватися іншими органами товариства, крім загальних зборів у випадках, прямо передбачених Законом України "Про акціонерні товариства".</p> <p>10.6.4. Якщо кількість членів наглядової ради, повноваження яких дійсні, становить половину або менше половини її загального складу, визначеного відповідно до вимог закону, наглядова рада не може приймати рішення, крім рішень з питань проведення загальних зборів для обрання решти членів наглядової ради.</p>
Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності	так	Перевіряється акціонерами.
Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради	ні	Не вимагається чинним законодавством
Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення складу	так	Членом Наглядової ради Товариства може бути лише фізична особа. До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси, та/або незалежні члени Наглядової ради (незалежні директори). Наглядова рада обирається строком на 3 (три) роки.

В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добропорядності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата	ні	Не вимагається чинним законодавством
Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку	ні	Не вимагається чинним законодавством
Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу	ні	Не вимагається чинним законодавством
Наглядовою радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу	ні	Не вимагається чинним законодавством
Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради	ні	Не вимагається чинним законодавством
Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу	ні	Не вимагається чинним законодавством
Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває: а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради; б) незалежність, включаючи незалежність мислення; в) порядок роботи наглядової ради; г) питання відповідальності; г) питання стратегії особи; д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції; е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит; є) роль комітетів наглядової ради	ні	Спеціальний тренінг не проводиться
Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам	ні	Не вимагається чинним законодавством
Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів	так	Голова Наглядової ради обирається Наглядовою радою Товариства з числа її членів простою більшістю голосів від їх загальної кількості
Голові наглядової ради забезпечено	так	За необхідності має безпосередній

можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними		особистий контакт з усіма прямими та опосередкованими власниками
Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи	так	Функції голови наглядової ради визначаються і у законодавстві України та Статуті Товариства
Створена посада та призначено корпоративного секретаря	ні	Не вимагається чинним законодавством
1) комітети наглядової ради		
Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність	ні	Комітетів наглядової ради не створено. Не вимагається чинним законодавством
Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управління ризиками	ні	Комітетів наглядової ради не створено. Не вимагається чинним законодавством
Члени комітету з питань аудиту не входять до складу інших комітетів наглядової ради	ні	Комітетів наглядової ради не створено. Не вимагається чинним законодавством
Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу	ні	Комітетів наглядової ради не створено. Не вимагається чинним законодавством
Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків	ні	Комітетів наглядової ради не створено. Не вимагається чинним законодавством
Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени	ні	Комітетів наглядової ради не створено. Не вимагається чинним законодавством
4. Виконавчий орган		
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	ні	Не вимагається чинним законодавством
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	ні	Не вимагається чинним законодавством
Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи	ні	Не вимагається чинним законодавством
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні	так	Така комунікація побудована на практиці ведення бізнесу

події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради		
---	--	--

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень: 2 (2)

Дата проведення	18.01.2024
Спосіб проведення	очне голосування електронне голосування X опитування (дистанційно)
Суб'єкт скликання	Наглядова рада Товариства (протокол від 01 грудня 2023 року № 63)

Питання порядку денного та прийнятті рішення:

Порядок денний загальних зборів:

1. Звіт Одноосібного виконавчого органу - директора Рябова Є.В. (звіт Керівництва) про підсумки фінансово-господарської діяльності акціонерного Товариства за 2021 та 2022 роки та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.
2. Звіт Наглядової ради Товариства за 2021 та 2022 роки та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.
3. Затвердження річного звіту Товариства за 2021 та 2022 роки.
4. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності за 2021 та 2022 роки та розподіл прибутку Товариства або затвердження порядку покриття збитків Товариства за 2021 та 2022 роки.
5. Припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради.
6. Обрання членів Наглядової ради Товариства.
7. Затвердження умов цивільно-правових договорів, трудових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради.
8. Внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту в новій редакції.
9. Затвердження нової редакції Положення про Загальні збори.
10. Затвердження нової редакції Положення про Наглядову раду.
11. Про надання повноважень щодо підписання протоколу зборів та нової редакції Статуту Товариства.

Прийняті рішення

Рішення за першим питанням: Звіт Одноосібного виконавчого органу - директора Рябова Є.В. (звіт Керівництва) про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2021 та 2022 роки - затвердити.

Рішення за другим питанням: Звіт Наглядової Ради Товариства за 2021 та 2022 роки - затвердити. Роботу Наглядової Ради Товариства визнати задовільною.

Рішення за третім питанням: Річний звіт та баланс Товариства за 2021 та 2022 роки затвердити.

Рішення за четвертим питанням:

- Результати фінансово-господарської діяльності за 2021 та 2022 роки затвердити.
- Прибуток, отриманий Товариством у 2021 році, залишити нерозподіленим та спрямувати на розвиток підприємства.

- Збитки, отримані Товариством у 2022 році, покрити за рахунок нерозподіленого прибутку.
Рішення за п'ятим питанням: Припинити повноваження Голови Наглядової ради - Павлової Лариси Олексіївни та членів Наглядової ради - Глізнуци Наталії Юріївни, Семеренко Олени Анатоліївни .

Рішення за шостим питанням: Обрати членами Наглядової ради: Павлову Ларису Олексіївну (акціонер), Глізнуцу Наталію Юріївну(акціонер), Каткову Тетяну Степанівну(акціонер) строком на 3 роки.

Рішення за сьомим питанням: Затвердити умови цивільно-правових договорів (угод), що

укладатимуться з членами Наглядової ради, на безоплатній основі. Визначити уповноваженою особою на підписання договорів з членами Наглядової ради директора Рябова Євгена Володимировича.

Рішення за восьмим питанням: Внести та затвердити зміни до Статуту, пов'язані із приведенням Статуту у відповідність до Закону України "Про акціонерні товариства" № 2465-IX від 27 липня 2022 року, шляхом викладення Статуту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ" у новій редакції, запропонованій Наглядовою радою.

Рішення за дев'ятим питанням: У зв'язку з затвердженням нової редакції статуту затвердити нову редакцію Положення про Загальні збори, запропоновану Наглядовою радою.

Рішення за десятим питанням: У зв'язку з затвердженням нової редакції статуту затвердити нову редакцію Положення про Наглядову раду, запропоновану Наглядовою радою.

Рішення за одинадцятим питанням: Доручити та надати повноваження підписати протокол зборів і нову редакцію Статуту Товариства, затверджену цими зборами, голові Загальних зборів і секретарю Загальних зборів, підписи яких засвідчити згідно законодавству.

URL-адреса протоколу загальних зборів:

<https://ti02736461.pat.ua/documents>

Дата проведення	06.09.2024
Спосіб проведення	очне голосування електронне голосування X опитування (дистанційно)
Суб'єкт скликання	Наглядова ради Товариства (протокол від 24 липня 2024 року № 67)

Питання порядку денного та прийнятті рішення:

Порядок денний загальних зборів:

Звіт Наглядової ради Товариства за 2023 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

2. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності за 2023 рік та розподіл прибутку Товариства або затвердження порядку покриття збитків Товариства за 2023 рік.

3. Припинення повноважень та обрання членів Наглядової ради.

4. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради.

5. Попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинитися Товариством протягом року з дати прийняття цього рішення.

Прийняті рішення

Рішення за першим питанням: Звіт Наглядової Ради Товариства за 2023 рік затвердити. Роботу Наглядової Ради Товариства визнати задовільною.

Рішення за другим питанням:

- Результат фінансово-господарської діяльності за 2023 рік затвердити.

- Збитки, отримані Товариством у 2023 році, покрити за рахунок нерозподіленого прибутку.

Рішення за третім питанням: Припинити повноваження Наглядової ради Товариства у повному складі та обрати членами Наглядової ради: Халабурдіну Ірину Едуардівну (представник акціонера ТОВ "Ренткомпані 2023"), Глізнуцу Наталію Юріївну (представник акціонера ТОВ "Ренткомпані 2023") і Каткову Тетяну Степанівну (представник акціонера ТОВ "Ренткомпані 2023") строком на 3 роки.

Рішення за четвертим питанням: Затвердити умови цивільно-правових договорів(угод), що укладатимуться з членами Наглядової ради, на безоплатній основі. Визначити уповноваженою

особою на підписання договорів з членами Наглядової ради директора Халабурдіна Святослава Володимировича.

Рішення за п'ятим питанням:

- Надати попередню згоду на вчинення значних правочинів будь-якого характеру, у тому числі, але не виключно, позик, поворотної фінансової допомоги, іпотеки, кредитних, поруки, відчуження, надання в оренду, придбання майна, постачання продукції, виконання робіт, надання та отримання послуг тощо, які можуть вчинятись Товариством протягом одного року з дати прийняття цього рішення;
- встановити, що гранична сукупна ринкова вартість коштів майна або послуг, що є предметом цих правочинів складає 300 000 000 грн. (триста мільйонів гривень);
- надати Директору Товариства Халабурдіну Святославу Володимировичу, а у випадку його відсутності - особі, уповноваженій на це довіреністю, виданою Директором, повноваження щодо укладання, підписання, внесення змін, розірвання цих правочинів

URL-адреса протоколу загальних зборів:

<https://ti02736461.pat.ua/documents>

Частина 4. Рада

Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради	Голова / член комітету ради		
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3
Павлова Лариса Олексіївна (09.04.2020 - 06.09.2024)			X			
Глізнуца Наталія Юріївна (09.04.2020 - 06.09.2024)						
Семеренко Олена Анатоліївна (09.04.2020 - 18.01.2024)						
Халабурдіна Ірина Едуардівна (07.09.2024 - 3 роки)			X			
Глізнуца Наталія Юріївна (07.09.2024 - 3 роки)						
Каткова Тетяна Степанівна (19.01.2024 - 3 роки)						

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень

Кількість засідань ради у звітному періоді:	4
з них очних:	4
з них заочних:	0
Опис ключових рішень ради:	1. Затвердження змін до проекту порядку денного та затвердження порядку денного загальних зборів акціонерів ПРАТ "ХЦНТІ", які відбудуться 15.01.2024 (далі - Загальні збори). 2. Про затвердження форми та тексту бюлетенів для голосування по питанням порядку денного Загальних зборів. 3. Призначення Голови та секретаря, лічильної та реєстраційної комісії Загальних зборів. 4. Обрання голови Наглядової ради.

	<p>5. Обрання секретаря Наглядової ради.</p> <p>6. Про підписання протоколу засідання.</p> <p>7. Про припинення повноважень директора Товариства Рябова Є.В.</p> <p>8. Про обрання директора Товариства та укладання контракту.</p> <p>9. Про проведення державної реєстрації змін до відомостей про ПРАТ "ХЦНТЕІ", що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.</p> <p>10. Про зміну особи, яка має право вчиняти юридичні дії від імені Товариства без довіреностей, у тому числі під писувати договори, та наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи.</p> <p>11. Про скликання та проведення річних загальних зборів Товариства 03 вересня 2024р.</p> <p>12. Затвердження порядку денного загальних зборів акціонерів ПРАТ "ХЦНТЕІ", які відбудуться 03.09.2024 (далі - Загальні збори).</p> <p>13. Про затвердження форми та тексту бюлетенів для голосування по питанням порядку денного Загальних зборів.</p> <p>14. Призначення лічильної та реєстраційної комісії Загальних зборів.</p>
--	--

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень

Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Халабурдін Святослав Володимирович
РНОКПП	
УНЗР	
Опис ключових рішень керівника	<p>Повноваження Одноосібного виконавчого органу - Директора за Законом України "Про акціонерні товариства", Статутом та п. 3 Положення про Одноосібний виконавчий орган ПРАТ "ХЦНТЕІ":</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) отримувати повну, достовірну та своєчасну інформацію про Товариство, необхідну для виконання своїх функцій; 2) в межах визначених повноважень самостійно вирішувати питання поточної діяльності Товариства; 3) вимагати скликання позачергового засідання Наглядової ради Товариства; 4) виконувати рішення Загальних зборів та Наглядової ради Товариства; 5) вирішення всіх питань, пов'язаних з керівництвом поточною діяльністю Товариства, крім питань, що належать до компетенції Загальних зборів та Наглядової ради, зокрема: <ul style="list-style-type: none"> - укладати цивільно-правові та господарські договори або вчиняти будь-які інші правочини, пов'язані з діяльністю Товариства; - підписання рахунків, банківських документів, заяв, офіційних листів, інших документів, пов'язаних з діяльністю Товариства; - відкриття рахунків у банківських установах; - видання наказів та розпоряджень з питань організації виробництва та праці; - організація ведення бухгалтерського, податкового обліку та звітності Товариства; - затвердження штатного розкладу Товариства та змін до нього, укладення, зміна та розірвання трудових угод з працівниками Товариства; - вирішення інших питань діяльності Товариства, що не суперечать Статуту та законодавству України
Ім'я заступника(ів) керівника,	

термін повноважень у звітному періоді	
РНОКПП	
УНЗР	
Сфера відповідальності заступника керівника	
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	
РНОКПП	
УНЗР	

Звіт виконавчого органу

Протягом 2024 року діяльність виконавчого органу - спочатку Директора ПРАТ "ХЦНТЕІ": Рябова Євгена Володимировича (далі -Товариство), а потім Халабурдіна Святослава Володимировичи була спрямована на забезпечення виконання функцій, передбачених Статутом Товариства та чинним законодавством.

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТКОМПАНІ 2023"			89,811143	89,811143

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи

Ім'я посадової особи	РНОКПП	УНЗР	Назва посади, назва органу, який прийняв рішення про призначення посадової особи, дата та номер рішення	Опис ключових повноважень посадової особи	Порядок призначення та звільнення посадової особи
Товаченко Ірина Геннадіївна			Головний бухгалтер призначено Наказом Директора № 53 л від 11.09.2015 року безстроково	Головний бухгалтер відповідає за організацію та ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової, податкової, спеціалізованої звітності, формування відповідно до законодавства про бухгалтерський облік, облікової політики, виходячи зі структури й особливостей діяльності Товариства, необхідності забезпечення його фінансової стійкості, організовує облік майна, зобов'язань і господарських операцій, основних засобів, забезпечує законність, своєчасність і правильність оформлення документів. Організує та здійснює ведення податкового, податкового, бухгалтерського та статистичного обліку на підприємстві	Головний бухгалтер призначається та звільняється з посади наказом Директора

Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Рябов Євген Володимирович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Директор
Дата вступу на посаду	15.04.2016
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 127890,66 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 127890,66
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 127890,66 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 127890,66
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 127890,66 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 127890,66
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не застосовувалися
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не визначено
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Звіт про винагороду не складався та не розміщувався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи: 1,42

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Павлова Лариса Олексіївна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Голова наглядової ради
Дата вступу на посаду	09.04.2020
Розмір винагороди у	Виплатили: 0

національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не застосовувалися
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не визначено
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Винагорода не нараховувалась, звіт про винагороду не складався та не розміщувався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Глізнуца Наталія Юріївна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	член наглядової ради
Дата вступу на посаду	09.04.2020
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0

та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не застосовувалися
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не визначено
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Винагорода не нараховувалась, звіт про винагороду не складався та не розміщувався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Семеренко Олена Анатоліївна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	член наглядової ради
Дата вступу на посаду	09.04.2020
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0

Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не застосовувалися
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не визначено
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Винагорода не нараховувалась, звіт про винагороду не складався та не розміщувався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Халабурдін Святослав Володимирович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Директор
Дата вступу на посаду	08.07.2024
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 25802,42 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 25802,42
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 25802,42 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 25802,42
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 25802,42 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 25802,42
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не застосовувалися

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не визначено
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Звіт про винагороду не складався та не розміщувався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:0,24

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Халабурдіна Ірина Едуардівна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Голова наглядової ради
Дата вступу на посаду	07.09.2024
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не застосовувалися
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не визначено
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Винагорода не нараховувалась, звіт про винагороду не складався та не розміщувався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:

Орган управління	Рада
------------------	------

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Каткова Тетяна Степанівна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	член наглядової ради
Дата вступу на посаду	07.09.2024
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату: 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Не застосовувалися
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Не визначено
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Винагорода не нараховувалась, звіт про винагороду не складався та не розміщувався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи:

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

2. Особлива інформація

№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента Припинено	18.01.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents

	<p>повноваження члена Наглядової ради Семеренко Олени Анатоліївни Продовжено термін діяльності членів Наглядової ради: Павлова Лариса Олексіївна, Глізнуца Наталія Юріївна, Обрано наступних членів Наглядової ради: Каткова Тетяна Степанівна</p>		
2	<p>Відомості про зміни до статуту, пов'язані із зміною прав акціонерів Інформація щодо власників якого типу та класу акцій стосуються зміни: - зміни стосуються власників простих іменних акцій Опис змін у статуті емітента, що пов'язані зі зміною прав акціонерів: В попередній редакції Статуту діяла норма щодо переважного права акціонерів на придбання акцій Товариства, що пропонуються їх власником до продажу третьій особі. Згідно новій редакції Статуту - Акціонери Товариства мають право відчужувати належні їм акції без згоди інших акціонерів Товариства.</p> <p>Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: Рішенням річних загальних зборів акціонерів, що були проведені у дистанційний спосіб, (Протокол №25 від</p>	18.01.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents

	<p>18.01.2024) були затверджені зміни до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту в новій редакції (збори відбулись 15.01.2024, дата складення протоколу про підсумки голосування - 18.01.2024). Зміни до Статуту набувають чинності з дати складення протоколу про підсумки голосування, а саме - 18.01.2024.</p>		
3	<p>Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, пакета у розмірі 50 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства</p> <p>Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття - 2621043 грн. (або 9 грн. за 1 акцію);</p> <p>Дата набуття пакета - 08.07.2024;</p> <p>Повне найменування особи - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТКОМПАНІ 2023"; Код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб - 45403370;</p> <p>До набуття особою належало 0 акцій, або 0% від загальної кількості акцій, або 0% від загальної кількості голосуючих акцій</p>	08.07.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents

4	<p>Відомості про зміну складу посадових осіб емітента Директор Рябов Євген Володимирович володіє 0% від СК емітента (на суму 0 грн.).08.07.2024 рішенням Наглядової ради повноваження особи були припинені. Підстава рішення - необхідність переобрання органів управління Товариства. Директор Халабурдін Святослав Володимирович володіє 0% від СК емітента (на суму 0 грн.) 08.07.2024 рішенням Наглядової ради особу було призначено. Підстава рішення - необхідність переобрання органів управління Товариства.</p>	08.07.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents
5	<p>Інформація про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів - 30.07.2024. Фізична особа (Клещова Наталія Олексіївна): До зміни особі належало 36491 акцій (або 10.887019% від загальної кількості випущених емітентом акцій), з цих акцій 36491 штук є голосуючими (або 11.253415% від загальної кількості голосуючих акцій). Після зміни розмір пакету власника акцій зменшився - особі</p>	30.07.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents

<p>належить 0 акцій (або 0% від загальної кількості випущених емітентом акцій), з цих акцій 0 штук є голосуючими (або 0% від загальної кількості голосуючих акцій). Дія та яким чином вона відбувалась - пряме відчуження.</p> <p>Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів - 30.07.2024.</p> <p>Фізична особа (Рябов Євген Володимирович): До зміни особі належало 254736 акцій (або 75.999988% від загальної кількості випущених емітентом акцій), з цих акцій 254736 штук є голосуючими (або 78.557727% від загальної кількості голосуючих акцій).</p> <p>Після зміни розмір пакету власника акцій зменшився - особі належить 0 акцій (або 0% від загальної кількості випущених емітентом акцій), з цих акцій 0 штук є голосуючими (або 0% від загальної кількості голосуючих акцій). Дія та яким чином вона відбувалась - пряме відчуження.</p> <p>Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів - 30.07.2024.</p> <p>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТКОМПАНІ 2023" (код ЄДРПОУ 45403370, місцезнаходження - 01010, місто Київ, вул.Мазепи Івана,</p>		
--	--	--

	<p>будинок 3): До зміни особі належало 0 акцій (або 0% від загальної кількості випущених емітентом акцій), з цих акцій 0 штук є голосуючими (або 0% від загальної кількості голосуючих акцій).</p> <p>Після зміни розмір пакету власника акцій збільшився - особі належить 291227 акцій (або 86.887007% від загальної кількості випущених емітентом акцій), з цих акцій 291227 штук є голосуючими (або 89.811143% від загальної кількості голосуючих акцій). Дія та яким чином вона відбувалась - пряме набуття.</p>		
6	<p>Відомості про зміну складу посадових осіб емітента</p> <p>Припинено повноваження наступних членів Наглядової ради:</p> <p>Павлова Лариса Олексіївна, Глізнуца Наталія Юріївна, Каткова Тетяна Степанівна</p> <p>Обрано наступних членів Наглядової ради: Халабурдіна Ірина Едуардівна володіє, Глізнуца Наталія Юріївна, Каткова Тетяна Степанівна</p>	06.09.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents
7	<p>Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів</p> <p>Дата прийняття загальними зборами акціонерного товариства рішення про попереднє надання</p>	06.09.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents

	згоди на вчинення значних правочинів - 06.09.2024 (збори відбулись 03.09.2024, дата складання протоколу про підсумки голосування - 06.09.2024).		
--	---	--	--

3. Інша інформація

№ з/п	Вид іншої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	Бюлетень для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) на загальних зборах ПРАТ "ХЦНТЕІ", які проводяться дистанційно 15 січня 2024 року (розміщено 02.01.2024)	02.01.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents
2	Бюлетень для голосування щодо обрання органів товариства на загальних зборах ПРАТ "ХЦНТЕІ", які проводяться дистанційно 15 січня 2024 року (розміщено 02.01.2024)	02.01.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents
3	Повідомлення про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства 03.09.2024 (розміщено 31.07.2024)	31.07.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents
4	Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення зборів, які відбудуться 03.09.2024 (розміщено 31.07.2024)	31.07.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents
5		31.07.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents

	Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у дистанційних загальних зборах 03.09.2024 (розміщено 31.07.2024)		
6	Протокол зборів № 26 від 06.09.2024 (розміщено 11.09.2024)	14.09.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents
7	Протоколи про підсумки голосування від 06.09.2024 (розміщено 11.09.2024)	11.09.2024	https://ti02736461.pat.ua/documents

**Фінансова звітність
малого підприємництва**

			КОДИ
		Дата (рік, місяць, число)	2025.01.01
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ"	за ЄДРПОУ	02736461
Територія		за КАТОТТГ	UA6312027 0010681864
Організаційно-правова форма господарювання	Приватне акціонерне товариство	за КОПФГ	111
Вид економічної діяльності	Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна	за КВЕД	68.20

Середня кількість працівників, осіб: 11

Одиниця виміру: тис.грн. з одним десятковим знаком

Адреса, телефон: 61010, Харківська обл., м. Харків, проспект Аерокосмічний (Гагаріна), 4, (057) 7326430, 7329903

1. Баланс
на 31.12.2024 р.
Форма №1-м

Код за ДКУД 1801006

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	3,5	2,8
Первісна вартість	1001	50,5	50,5
Накопичена амортизація	1002	(47)	(47,7)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	4	4
Основні засоби	1010	1111,1	979,5
первісна вартість	1011	4635,4	4267,6
знос	1012	(3524,3)	(3288,1)

Довгострокові біологічні активи	1020	0	0
Довгострокові фінансові інвестиції	1030	0	0
Інші необоротні активи	1090	0	0
Усього за розділом I	1095	1118,6	986,3
II. Оборотні активи			
Запаси:	1100	98,7	29,7
у тому числі готова продукція	1103	0	0
Поточні біологічні активи	1110	0	0
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	1125	0	0
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	1135	120	440,5
у тому числі з податку на прибуток	1136	4,5	4,5
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	119,5	131,2
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0
Гроші та їх еквіваленти	1165	683,1	170,3
Витрати майбутніх періодів	1170	24,3	14,6
Інші оборотні активи	1190	20,6	51,9
Усього за розділом II	1195	1066,2	838,2
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	0
Баланс	1300	2184,8	1824,5

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	335,2	335,2
Додатковий капітал	1410	919	919
Резервний капітал	1415	50,3	50,3
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	258,3	-468,6
Неоплачений капітал	1425	(0)	(0)
Усього за розділом I	1495	1562,8	835,9
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення	1595	178,7	196,6
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями	1610	0	0
товари, роботи, послуги	1615	23,1	47,1
розрахунками з бюджетом	1620	150,1	52,9
у тому числі з податку на прибуток	1621	0	0
розрахунками зі страхування	1625	129,4	449,3
розрахунками з оплати праці	1630	64,2	52,9
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0
Інші поточні зобов'язання	1690	76,5	189,8
Усього за розділом III	1695	443,3	792
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0
Баланс	1900	2184,8	1824,5

Примітки: Примітки: Пояснювальна інформація фінансового звіту
 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
 "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ"
 за рік, що закінчився на 31 грудня 2024 року

Примітка 1. Інформація про товариство.

Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВО - ТЕХНІЧНОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ"

Ідентифікаційний код: 02736461

Організаційно-правова форма: приватне акціонерне товариство.

місцезнаходження: юридична та фактична адреса: 61010, Харківська обл., місто Харків,

Основьянський район, проспект Гагаріна, будинок 4

Дата державної реєстрації: 30.05.1994, 17.11.2005, реєстраційний номер юридичної особи ЄДР 14801200000018217

Приватне акціонерне товариство "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації" (далі - ПРАТ "ХЦНТЕІ") створено за рішенням членів організації орендарів шляхом перетворення Харківського орендного підприємства науково-технічної та економічної інформації в Закрите акціонерне товариство "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації" та перейменованого в приватне акціонерне товариство "Харківський центр науково-технічної та економічної інформації" згідно з рішенням загальних зборів акціонерів (протокол № 13 від 18 квітня 2011 року).

Засновниками Товариства є члени організації орендарів Харківського орендного підприємства науково-технічної та економічної інформації, інші фізичні особи, які уклали між собою установчий договір про створення та діяльність акціонерного товариства.

Товариство є правонаступником всіх прав і зобов'язань організації орендарів та Харківського орендного підприємства науково-технічної та економічної інформації, зареєстрованого розпорядженням виконкому Червонозаводської районної Ради № 368 від 30.05.94 р. та перереєстрованого розпорядженням виконкому Червонозаводської районної Ради № 477 від 01.07.94 р. згідно з чинним законодавством України. Статут приватного акціонерного товариства (нова редакція) затверджений загальними зборами акціонерів (протокол № 13 від 18.04.2011 р.) та зареєстрований 20.04.2011 р. у Виконавчому комітеті Харківської міської ради. Зміни № 1 до статуту затверджені позачерговими загальними зборами акціонерів (протокол № 16 від 20.12.2013 р.) та зареєстровані 23.12.2013 р. у реєстраційній службі Харківського міського управління юстиції. Статут товариства (нова редакція) затверджений позачерговими загальними зборами акціонерів (протокол № 18 від 14.07.2014 р.) та зареєстрований 15.07.2014 р. в реєстраційній службі Харківського міського управління юстиції Харківської області. У зв'язку зі змінами у законодавстві, які регламентують норми акціонерного товариства Статут товариства (нова редакція) затверджений загальними зборами акціонерів (протокол № 21 від 14.04.2017 р.) та зареєстрований 24.04.2017 р. в реєстраційній службі Головного управління юстиції в Харківській області.

Основні види діяльності ПРАТ "ХЦНТЕІ":

85.59 - Інші види освіти, н.в.і.у.

68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна

91.01 - Функціонування бібліотек і архівів.

Середня чисельність персоналу за 2024 рік складає 11 осіб.

Вищим органом управління ПРАТ "ХЦНТЕІ" є загальні збори акціонерів.

Директор - Рябов Євген Володимирович, з 09.07.2024 р. Халабурдін Святослав Володимирович

Головний бухгалтер - Товаченко Ірина Геннадіївна

Сумісну діяльність з іншими підприємствами ПРАТ "ХЦНТЕІ" не здійснює.

Власники акцій

Власниками акцій ПРАТ "ХЦНТЕІ" згідно реєстру власників цінних паперів є :

ТОВ "РЕАКОМП-ІНВЕСТ" 1 кількість акцій - 291 227

Загальна номінальна вартість ЦП - 291 227,00 грн. 86,887006 %

Акціонери ПРАТ "ХЦНТЕІ" 25 кількість акцій - 43952

Загальна номінальна вартість ЦП - 43952,00 13,113%

Загальна кількість ЦП - 335179 штук акцій, або 335179 гривень, що складає 100,0% статутного капіталу.

Випуск акцій:

Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій (простих іменних) в бездокументарній формі існування зареєстроване Харківським територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 22.09.2010 р., реєстраційний № 183/20/1/10.

Мета:

Товариство створюється з метою задоволення суспільних потреб у різних видах продукції, товарів, робіт, послуг, отримання прибутку і на його основі розширення виробництва і реалізації виробничо - економічних і соціально - культурних інтересів акціонерів і осіб, що працюють за наймом.

Спеціальні дозволи на право здійснення підприємницької діяльності:

ПРАТ "ХЦНТЕІ" має ліцензію серії Міністерства освіти і науки України по наданню освітніх послуг навчальними

зкладами, пов'язаних з одержанням освіти на рівні кваліфікаційних вимог до підвищення кваліфікації фахівців. Рішення про видачу ліцензії (наказ МОН України від 05.07.2019 р № 941-Л). Безстрокова.

Примітка 2. Фінансова звітність

Фінансова звітність ПРАТ "ХЦНТЕІ" охоплює період з 01.01.2024 р. по 31.12.2024 р., складена у національній валюті - тисячах гривень та включає Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва:

- Баланс (форма № 1-м);

- Звіт про фінансові результати (форма № 2-м);

Примітка 3. Основні положення облікової політики

З метою складання фінансової звітності за 2024 рік ПРАТ "ХЦНТЕІ" були встановлені наступні принципи облікової політики (наказ № 2 від 02.01.2024 р.):

- Основними засобами визнаються матеріальні активи, строк корисного використання яких більш одного року і вартістю (без ПДВ) більше 20000,00 грн. за одиницю.

- Строк корисного використання (експлуатації) для кожного об'єкту основних засобів встановлюється рішенням комісії. При нарахуванні амортизації об'єктів основних засобів використовуються прямолінійний метод.

- До складу малоцінних необоротних матеріальних активів відносяться активи зі строком корисного використання (експлуатації) більше одного року та вартістю (без ПДВ) менше 20000,00 грн. за одиницю.

- Нарухування зносу бібліотечних фондів та малоцінних необоротних матеріальних активів здійснюється у першому місяці використання таких об'єктів у розмірі - 100% вартості при введенні в експлуатацію.

- Нарухування амортизації нематеріальних активів здійснюється прямолінійним методом. Строк корисного використання (експлуатації) встановлюється рішенням комісії.

- Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнається їх кожне найменування або однорідна група (вид).

- Оцінка товарно-матеріальних цінностей в обліку та звітності ведеться по цінам їх придбання.

- При вибутті запасів у виробництво оцінка їх здійснюється методом "середньозваженої собівартості", а при продажу - методом ціни продажу.

- Спецодяг, виданий у підзвіт працівникам, обліковується на особових картках протягом всього встановленого строку його використання. Списання спецодягу з підзвіту до закінчення встановленого строку його використання здійснюється тільки на підставі актів про непридатність.

- Облік поточної дебіторської заборгованості за ТМЦ (роботи, послуги) здійснюється за первісною вартістю.

- Доходи визнаються та відображаються в обліку після підписання акту наданих послуг (виконаних робіт). Оцінка ступеню завершеності операції по наданню послуг (виконанню робіт) здійснюється шляхом вивчення виконаної роботи з відображенням у бухгалтерському обліку.

- Витрати визнаються та відображаються в обліку одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені.

Фінансова звітність складається згідно до національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Примітка 4. Баланс

Нематеріальні активи

Придбані нематеріальні активи товариство враховує за собівартістю. Термін корисного використання визначається постійно діючою інвентарною комісією Товариства для кожного об'єкта нематеріальних активів. До складу нематеріальних активів віднесені програмні продукти та ліцензії.

Незавершені капітальні інвестиції

Основні засоби.

До складу основних засобів товариством включаються активи з терміном експлуатації від одного року та більше. Основні засоби відображаються за вартістю придбання за вирахуванням накопиченої амортизації. Товариство застосовує терміни корисного використання основних засобів для розрахунку амортизації згідно облікової політики.

Основні засоби ПРАТ "ХЦНТЕІ" мають наступний склад: будинки, споруди; машини та обладнання за залишковою вартістю на кінець звітного періоду - 979,5 тис. грн.

Процент зносу основних засобів акціонерного товариства складає 71 %.

Акціонерним товариством у 2024 році проводилися роботи по запровадженню в дію основних засобів.

Запаси

Запаси товариства при оприбуткуванні та взятті їх на облік обліковуються по ціні придбання згідно п. 9 П(С)БО 9, складаються з виробничих запасів та на кінець звітного періоду - 29,7 тис.грн.

Примітка 5. Власний капітал

Власний капітал ПРАТ "ХЦНТЕІ" складається із:

- зареєстрованого капіталу;

- додаткового капіталу;

- резервного капіталу;

- нерозподіленого прибутку.

Станом на 31 грудня 2024 року зареєстрований акціонерний капітал, випущений Товариством складається з 335179 (триста тридцять п'ять тисяч сто сімдесят дев'ять) простих іменних акцій, номінальною вартістю 1,00 (одна) гривня і складає 335179,00 (триста тридцять п'ять тисяч сто сімдесят дев'ять) гривень. Усі дозволені до випуску акції були повністю оплачені. В 2024 року змін акціонерного капіталу не відбувалось.

Додатковий капітал акціонерного товариства складає 919,0 тис. грн.

Резервний капітал акціонерного товариства складає 50,3 тис. грн.

Непокритий збиток - 468,6 тис. грн.

2. Звіт про фінансові результати

за 2024 рік

Форма №2-м

Код за ДКУД 1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	723,3	913,4
Інші операційні доходи	2120	1332,8	1059,5
Інші доходи	2240	11,1	121,3
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240)	2280	2067,2	2094,2
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(474,7)	(306,9)
Інші операційні витрати	2180	(2313,8)	(3001,1)
Інші витрати	2270	(0)	(0)
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270)	2285	(2788,5)	(3308)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285)	2290	-721,3	-1213,8
Податок на прибуток	2300	(0)	(0)
Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300)	2350	-721,3	-1213,8

Керівник

Халабурдін Святослав Володимирович

Головний бухгалтер

Товаченко Ірина Геннадіївна